

---

## **Житель Олекминского района признан виновным в угрозе применения насилия в отношении участкового уполномоченного полиции**

Собранные Олекминским районным следственным отделом СУ СК РФ по РС (Я) доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении ранее судимого 26-летнего жителя села Троицк Александра Посохова, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей). Следствием и судом установлено, что 13 июля 2013 года участковый уполномоченный полиции отдела МВД России по Олекминскому району получил сообщение о распитии спиртных напитков и нарушении общественного порядка группой молодых людей напротив одного из домов, расположенных по ул. Набережная села Троицк. С целью пресечения правонарушения участковый уполномоченный прибыл по указанному адресу, где Посохов, не желая покидать место, где кампания расположилась для распития алкоголя, высказал в адрес сотрудника полиции угрозу убийством, при этом для реального восприятия им угрозы взял в руки металлический предмет и камень. Свою вину в содеянном мужчина признал и раскаялся в совершенном преступлении. Приговором суда Посохов признан виновным и приговорен к 2 годам лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года. Приговор вступил в законную силу. Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

08 Октября 2013

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/628888>